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ATA DA 1ª. REUNIÃO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO (COMTUR) DO ANO DE 2020 

27 de janeiro de 2020 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às 19 horas, reuniu-se o 

Conselho Municipal de Turismo de Castilho na Sala de Reuniões do Paço Municipal, conforme 

convocação feita para esta data, com a presença dos que rubricam a Lista de Presença respectiva, 

e sob o comando do presidente em exercício, que agradeceu aos presentes, momento em que se 

passou a pauta da presente reunião. 

LEITURA DA ATA ANTERIOR: O Presidente do Comtur realizou a leitura da ata da 

reunião anterior, posto em votação a Ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

ELEIÇÃO DO PRESIDENTE COMTUR PARA O BIÊNIO 2020/2021: O Presidente 

do Comtur comunicou aos presentes que está aberto a candidatura para os membros do Comtur 

concorrerem ao cargo de Presidente para o Biênio 2020/2021, dando continuidade apenas o atual 

Presidente Sidnei Carlos Santos Ferreira, se candidatou para o cargo de Presidente do Comtur, 

posto em votação, Sidnei Carlos Santos Ferreira foi eleito por unanimidade dos presentes, 

Presidente do Comtur para o Biênio 2020/2021. 

CALENDÁRIO DE EVENTOS 2020: O presidente do Comtur apresentou para os 

membros o calendário de eventos apresentado pela Prefeitura Municipal de Castilho: 

MÊS DE ABRIL: 

DIA 18 – Torneio de Pesca (Bairro Beira Rio); 

DIA 30 - Festa do Trabalhador (Praça da Matriz). 

 

MÊS DE MAIO 

DIAS 01 e 02 – Campeonato de Skate e Patins (Pista de Skate). 

 

MÊS DE JUNHO 

DIA 19 – 4º JUNINA FEST (Praça da Matriz). 

  

MÊS DE JULHO 

DO DIA 04 AO DIA 12 – COPA MERCOSUL (Estádio). 
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MÊS DE AGOSTO 

DIA 02 – CAVALGADA (indefinido); 

DIA 07 – DESFILE CÍVICO (Osório Junqueira); 

DO DIA 06 AO DIA 09 – FESTA DO PESCADOR (Recinto de Festa) 

DIA 09 – CORRIDA DE RUA (Recinto de Festa) 

DIA 10 – ANIVERSÁRIO DE CASTILHO (a programar). 

 

MÊS DE NOVEMBRO 

DIA 15 – CAMINHADA DA FÉ (Igreja Matriz ao bairro Junqueira). 

 

MÊS DE DEZEMBRO 

31 – SHOW DA VIRADA (CASCATA). 

 

O membro do Comtur Marcelo, informou que a associação comercial de Castilho irá 

apresentar os seguintes eventos no ano de 2020: 

 

MÊS DE MAIO 

DIA DAS MÃES; 

 

MÊS DE JUNHO 

DIAS DOS PAIS; 

DIAS DOS NAMORADOS. 

 

MÊS DE OUTUBRO 

DIA DAS CRIANÇAS. 

 

DEZEMBRO 

NATAL ILUMINADO 

TORNEIO DE PESCA 2020: Como já havia dito na reunião anterior, a Prefeitura de 

Castilho, após pedido realizado pelo Presidente do Comtur, disponibilizou a quantia de 

R$50.000,00 (cinquenta mil reais). O Presidente do Comtur já enviou oficio para as empresas 

CTG BRASIL e USINA VIRALCOOL, requerendo doação de alguns prêmios para o torneio de 

pesca que será realizado pelo Comtur 
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Logo em seguida o Presidente do Comtur Agradeceu a todos os 

presentes. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, ANDERSON DA SILVA, 

Secretário Executivo do Comtur, lavrei a presente ata e que após lida e aprovada, foi assinada 

por mim e pelo Presidente, acompanhada da lista de presença dos demais conselheiros e 

participantes. 

COMTUR de Castilho (SP), 27 de janeiro de 2020. 

 

SIDNEI CARLOS SANTOS BONFIM FERREIRA  

Presidente do COMTUR 

 

ANDERSON DA SILVA 

Secretário Executivo do COMTUR 

 

  

 

 


